

**Erratum: *s*-wave scattering lengths of the strongly dipolar bosons ^{162}Dy and ^{164}Dy
[Phys. Rev. A **92**, 022703 (2015)]**

Yijun Tang, Andrew Sykes, Nathaniel Q. Burdick, John L. Bohn, and Benjamin L. Lev
(Received 13 May 2016; published 27 May 2016)

DOI: [10.1103/PhysRevA.93.059905](https://doi.org/10.1103/PhysRevA.93.059905)

There is a typographical mistake in the value of the scattering length of ^{162}Dy in the abstract and in the second paragraph of Sec. IV. The scattering length is $122(10)a_0$ instead of $112(10)a_0$. The ratio of this scattering length to the dipole length a/a_d is correct in the original text, and no conclusions are affected.